
Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+60) ∙ (+43) = (+99) ∙ (+73) = (-43) - (-7) = 
(+99) ∙ (-82) = (+31) ∙ (-99) = (+19) + (+83) = 
(-6552) ÷ (-84) = (-90) + (+53) = (+1472) ÷ (-16) = 
(-19) ∙ (-11) = (+70) + (+76) = (-88) ÷ (-44) = 
(+93) - (+71) = (+1) - (+10) = (+2115) ÷ (+47) = 
(+19) ∙ (-76) = (-43) + (-76) = (-93) - (+23) = 
(-4158) ÷ (+54) = (-57) - (-45) = (+36) - (-94) = 
(+72) + (+27) = (+81) + (-21) = (-32) ∙ (+23) = 
(+48) ∙ (-23) = (+39) - (+88) = (-36) - (-81) = 
(+32) - (-16) = (+82) - (-55) = (-760) ÷ (+38) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(+60) ∙ (+43) = (+99) ∙ (+73) = (-43) - (-7) == (+2580) = (+7227) = (-36)(+99) ∙ (-82) = (+31) ∙ (-99) = (+19) + (+83) == (-8118) = (-3069) = (+102)(-6552) ÷ (-84) = (-90) + (+53) = (+1472) ÷ (-16) == (+78) = (-37) = (-92)(-19) ∙ (-11) = (+70) + (+76) = (-88) ÷ (-44) == (+209) = (+146) = (+2)(+93) - (+71) = (+1) - (+10) = (+2115) ÷ (+47) == (+22) = (-9) = (+45)(+19) ∙ (-76) = (-43) + (-76) = (-93) - (+23) == (-1444) = (-119) = (-116)(-4158) ÷ (+54) = (-57) - (-45) = (+36) - (-94) == (-77) = (-12) = (+130)(+72) + (+27) = (+81) + (-21) = (-32) ∙ (+23) == (+99) = (+60) = (-736)(+48) ∙ (-23) = (+39) - (+88) = (-36) - (-81) == (-1104) = (-49) = (+45)(+32) - (-16) = (+82) - (-55) = (-760) ÷ (+38) == (+48) = (+137) = (-20)
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